Facit till Nämnarens adventskalender 2011
1. Man skriver 18 och delar horisontellt mitt genom ettan och åttans ”midja”.
2. Den i mitten (tredje från vänster) är Fnattes. I Tjattes pärlband ska den gula pärlan hamna mittemot den röda (och den gröna mittemot den blåa).
3. 3.

4. 18 eller 918 (beror på tomtens läskunnighet).

5. Dubbelt så gammal.

6. 51.

7. 5 gram.

8. 3,5.

9. Kuddens volym är troligen i närheten av 16, 17 liter.
10. Det finns flera sätt. T ex ena sidans slädar använder gläntan en i taget, andra sidans glider alla fram förbi gläntan 3 gånger och dras tillbaka 2 gånger.
11. 8.

12. Man fyller en hink och sedan upprepar följande procedur tills det blir 6 liter i den stora hinken: Man häller över vatten från den första till den andra hinken tills antingen den första blir tom eller den andra full, om den första blir tom fyller man den, om den andra blir full tömmer man den. (Man kan väja den stora hinken som den första och den lilla som den andra eller tvärtom. I praktiken har varje val sina för- och nackdelar.)
13. Hanna har mörkt hår, Matilda rött och Sofia blont.
14. Tio i fem.
15. 2.

16. Säljaren växlar sitt renmarkmynt i två femtiobarrmynt hos kollegan. Tomtemor växlar sin tiorenmarksedel i två femrenmarksmynt. Hon ger handlaren 105 renmark och får 50 renmark och 50 barr tillbaka.
17. 3.
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19. 55 och 210.

20. Nisse får den största, (femhörningen) och tomten den minsta, (stjärnan).

21. 1999.
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Elefantben är flest (52).
23. 270 grader.
